

Есть в календаре даты, навечно вписанные в героическую летопись нашей страны. 22 июня - этот день вечно будет отбрасывать нашу память к 1941 году. А значит, и к 9 мая 1945 года. Между двумя датами – прочная нить. Она связала воедино годы ужаса, лишений и тяжелого труда. И наш народ сделал, казалось, все невозможное для Победы. 22 июня – день памяти героев, павших в боях за свободу нашей Родины. Все россияне являются прямыми наследниками боевого прошлого наших дедов и отцов. Это дань памяти и благодарности тяжелым годам страны, вынесшей на своих плечах всю тяжесть Великой Отечественной войны.



Начало войны – этот день не забыть.
И сколько бы лет не прошло,
Мы будем в сердцах наших тихо хранить
Скорбное торжество.

В память о павших, о детях, о войнах,
О той великой стране
Мы будем сегодня мудры и спокойны,
Надежду храня в себе.

И веру в то, что Россия как прежде
Всех лютых врагов победит.
И в мире надежном, мире безбрежном
Будет спокойно жить.



Пока мы есть — о бедах память,
В июне поразивших всю страну,
Передадим наследникам — об этом надо знать,
чтоб охранять осознанно и мир, и тишину.

В День Памяти и Скорби поклянемся,
Что дело воинов не канет в толщу лет.
В душе боль, как ожег саднит, но от беды не гнемся,
Отчизну защищать зовет погибших светлый след!

Учащиеся МБОУ СОШ №8 22 июня в день памяти и скорби посетили ветеранов ВОВ и выразили им слова благодарности за мужество и героизм, проявленный ими в годы войны.



Муратова Раиса Анисимовна



Белый Максим Григорьевич



Պատեւոսյն ԴեւորՔ Աւետիկովիչ